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Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár, a Magyar Hemofília 

Egyesület, a Hemofília Alapítvány, a Hemofíliások Baráti Köre, és a 
Haematológiai és Transzfúziológiai Szakmai Kollégium közös 

sajtóközleménye 
 
2008 decemberében ismételten lebonyolításra került az OEP által a hemofíliások kezelésére 
alkalmazott faktorkészítmények közbeszerzése a 2009-es évre. A beszerzés igen sikeresnek 
tekinthető mind a beszerzett készítmények mennyisége, mind a minőség szempontjából. 
 
Évek óta érvényesül az a tendencia, hogy egyre több és egyre jobb minőségű készítmény 
kerül beszerzésre, és 2008-hoz viszonyítva 2009. további jelentős előrelépésnek tekinthető. Az 
idei évben több mint 12%-kal több nyolcas faktor áll a betegek rendelkezésére az előző 
évben felhasznált mennyiséghez képest, míg a 2000-es évhez viszonyítva 3,5-szeres a 
beszerzett mennyiség. 2009-ben 76,7 millió NE dominánsan nyolcas faktort tartalmazó 
készítmény biztosítja a megfelelő kezelést, ami egy magyar lakosra vetítve az európai átlagot 
meghaladóan 7,6 NE-et jelent. 
 
Fontos kiemelni, hogy a 2009-es esztendő nem csak mennyiségi előrelépést hozott. 2009-ben az 
összes beszerzett, „A” típusú hemofília kezelésre alkalmazott készítmény között a speciális, 
rekombináns technológiával előállított magas árú gyógyszerek az összes beszerzett 
mennyiség 25%-át teszik ki. 2002-ben ez az arány még 0% volt, ami jól mutatja a kezelés 
minőségének jelentős javulását. Az idei évben beszerzésre került a legújabb 3. generációs 
rekombináns készítmény is az újszülöttek még hatékonyabb és biztonságosabb ellátása 
érdekében. Az inhibítorképződés a hemofília kezelésének súlyos, potenciális velejárója, mely 
jelentős költségeket ró a finanszírozóra. Az inhibítoros betegnél alkalmazott készítményekből 
2009-ben már közel 3-szor annyi gyógyszer került beszerzésre, mint 2004-ben, biztosítva 
ezzel a fokozottan súlyos állapotú betegcsoport megfelelő terápiáját. 
 
Összegzésképpen elmondható, hogy a hemofília kezelése évek óta prioritást élvez 
hazánkban, a betegség kezelésére a teljes gyógyszerkiadás egyre nagyobb hányadát 
fordítjuk. 2009-ben a teljes gyógyszerkiadások kb. 2,6%-át költi az egészségbiztosító a 
hemofíliás betegek terápiájára, és remélhetőleg a kedvező tendencia a következő időszakban is 
tovább folytatódik majd. 
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